EKnicken — Losen — Priifen

Binomische Formelnj

1 1. Binomische Formel

Lose die Klammer unter Verwendung der 1. Binomischen Formel auf und

vereinfache den entstandenen Term.

a) (18u + 9a)
b) (6 + 22b)°

¢) (134 11d)?
d) (161 4 117)?
e) (24n + 5w)?

f) (14 + 16s)°

h) (b + 14i)?

i) (17n + 13r)?

)
i) (116 + 4p)?

(
(
(
(
(
(
g) (8f + 14z2)?
(
(
(
k) (3+ 18w)?
1) (207 + 24h)>
m) (20r + 8i)°
n) (c+ 5d)*

0) (7 +192%)°

p) (225 +9fs)”

q) (220 + 212)?

s) (4le + Tel)?

t) (262 4 23t)°

u

) (
) (
) (
) (
r) (150w + 17a)’
) (
) (
) (18h3 4+ 13n)”
) (

v) (13 + 16m*)°

w) (100 4 7lp)®

X) <6p + %)2

Ole Vanhoefer / www.lernbuffet.de 2019

Knicke zuerst den Zettel an
der Linie um, ohne Dir die
Lésungen anzuschauen. Lise
alle Aufgaben und vergleiche

erst dann Deine Ergebnisse.

81a? + 324au + 324u>
484b% + 264b + 36

121d? + 286d + 169
25612 + 352Ir + 12172
576n% + 240nw + 25w?
25652 + 4485 + 196
6412 + 224f2 + 19622
h? + 28hi + 196>

289n2 + 442n7r + 16972
12162 4 88bp + 16p?
324w? + 108w + 9

576h2 + 960h1 + 4002
6472 4 320ir + 40072
25d2 4 10cd + 2

3612 + 26622 + 49
811252 + 396 fs2 + 48452
484b% + 88bl? + 41*
289a? + 510avw + 225v%w?
121€27?

4t* 4 9213 + 529¢2
324h5 + 468h3n + 169n>
256m® + 416m* + 169

10012 4 1400%p + 491%p?

36p +42+ 23
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EKnicken — Losen — Priifen

Binomische Formelnj

2 2. Binomische Formel

Lose die Klammer unter Verwendung der 1. Binomischen Formel auf und

vereinfache den entstandenen Term.

a) (2h — 15k)>

b) (62 — 5b)*

¢) (220 — 19w)?

d) ((—18¢) 4 19h)°
e) ((—15m) + 24a)’
f) ((—=13u) — 71)*
g) (lde — c?)’

h) (—3z + 3s)°

i) (22 — 25s)°

j) ((~10s) + 13gs)”
k) ((—24w) + 82)°
1) (21b— 24z)

m) (1602 +6)

n) (7t — 6do)’

0) (e —12r)°

p) ((—w)+ 24b)°
q) (15m — 25)

r) ((—6) — 22h)*
5) ((—104) +2¢)”
t) (191 — 12t)*

u) (12w? — 3h2)?
v) ((—8¢) — 18¢)*

w) ((—15¢) — 1)

5
€
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Knicke zuerst den Zettel an
der Linie um, ohne Dir die
Lésungen anzuschauen. Lise
alle Aufgaben und vergleiche

erst dann Deine Ergebnisse.

4h? — 60hk + 225k>
25b2 — 60bz + 362>
484 — 836iw + 361w?
324¢? — 684ch + 361h?
576a? — 720am + 225m?
4912 + 182lu + 169u?
c* + 28ce + 196¢2

9s% — 18sx + 92

62552 — 1100s + 484
169¢%s% — 260¢s® 4 100s>
576w? — 384wz + 6422
44156 — 1008bz + 57622
256v* + 19202 + 36
36d2%0% — 84dot + 49t2
e? — 24er + 144r2
576b% — 48bw + w?
225m? — 750m + 625
484h* + 264h 4 36
10052 — 40jq + 44>
36112 — 4561t + 144¢2
9ht — 72h%w? + 144w?
324¢? 4 288¢c + 644>

22562 + 42 4 196

e2
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EKnicken — Losen — Priifen

Binomische Formelnj

3 Binomische Formeln: Terme mit Briu-
chen und Dezimalbriichen

Multipliziere den Produktterm aus.

a) (1,87 — 23¢)°
b) (Tu—1,3)°

¢) (2,1i +9q)°

d) (2,1n —1,6f)°
e) (0,55 4 0,5)
f) (10h —1,42)°
g) (1,2z + 6h)

h) (2,2t —1,32)
i) (2,4u —0,15)
i) (0,23t — 11g)

k) (10k — tw)’

D (Bo+5)°
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Knicke zuerst den Zettel an
der Linie um, ohne Dir die
Lésungen anzuschauen. Ldse
alle Aufgaben und vergleiche

erst dann Deine Ergebnisse.

3,245% — 82,859 + 529¢>
49u? — 18,2u + 1,69
4,414% 4 37,8iq + 81¢°
4,41n2 — 6,72fn + 2,56 f2
0,2552 — 0,505 + 0,251
100h? — 28hz + 1,9622
1,442 + 14,4xh + 36h2
4,84t% — 5,72tz 4+ 1,6922
5,76u® — 0,72u + 0,0225
0,0529¢% — 5,06tg + 1214?
100k? — 5kw + {5 w?

3242 , 252 49
361V T 361V T 361

144 | 72 9,2
19 T 33M+ 5m

1,2 4 14 44172
gn” + nd + 557l

100 , 10 1,2
21 Tt an

2 2 1 32

1,2 2 4.2
367 s9n+ 39

1 —b+0b?

1.2 5.0 252
295 2895 + 649

16,2 40, | 25
129™ G T &1
4,2 2 12
5 97‘$—|—36x

64,2 , 16 132
g1t asrb+ 550
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EKnicken — Losen — Priifen

Binomische Formelnj

4 Binomische Formeln: Von der Summe

zum Produkt

Wandle den Summenterm unter Verwendung der 1. und 2. Binomischen

Formel in einen Produktterm um.

a) 49i2 — 140if + 1002
b) 36i% + 204ij + 28952

d) 256b* + 736bx + 5292

)
¢) 812 + 198fs + 1215

)
e) 361w? — 570aw + 225a°
£) 144¢ + 552bg + 52002
g) 144b* + 144sb + 365>
h) 196¢* — 392cp + 196p>

i) 49d* — 28dk + 4k*

j) 484m? + 1056km + 576k>
k) 484m? — 308muv + 49v?

1) m? — 18bm + 81b?

m) 40042 + 560ci + 196>

n) 2562 — 2506l + 62502
o) 64h* + 336h + 441
p) 36v% — 204v + 289

q) 400a® + 760ae + 361e?

s) 12122 + 374uz + 289u?

)

)

)

)

r) 4r? — 12rz + 922
)

t) 4b* — 36bc + 81¢?

u) k? — 469k + 5294°

v) 32457 + 4325 + 144

w) 400c® — 1000cg + 625¢°

x) 19642 + 56a + 4
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Knicke zuerst den Zettel an
der Linie um, ohne Dir die
Lésungen anzuschauen. Lése
alle Aufgaben und wvergleiche

erst dann Deine Ergebnisse.

(7i — 10f)?
(6i +177)°
(9f + 11s)°
(16b + 23z)
(19w — 15a)*
(129 + 23b)°
(12b + 65)°
(14¢ — 14p)*
(7d — 2k)?
(22m + 24k)?
(22m — Tv)?
(m — 9b)*
(207 4 14¢)”
(5b — 251)°
(8h +21)°
(6v —17)*
(20a + 19¢)*
(2r — 3z)°
(112 + 17u)?
(2b — 9¢)*
(—k + 239)*
(185 +12)°
(20c — 259)°

(14a + 2)*
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EKnicken — Losen — Priifen

Binomische Formelnj

5 Binomische Formeln: Von der Summe

Wandle den Summenterm unter Verwendung der 1. und 2. Binomischen
Formel in einen Produktterm um.

a)

zum Produkt

2,251% + 15rs + 2552
225¢e* — 6e2i% + 0,044
16s* + 11,25%w + 1,96w?
0,16¢% + 8gn + 100n?
0,09y* — 2,49%2 + 1622
4wt + 8,4w? f? + 4,41 f*
0,81d* — 16,2d?] + 8112
0,09v% + 0,18v3 + 0,092
0,01a* + 0,24a%i + 1,444>
400y* — 92%k? + 5,29k%
12— St 4 3842

16,2 16, | 4 2
519" — 590+ 350

m) 8—11h2 + %hv + %vz
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9,2 2 16 2
6Y —gys—i-g—ls

1.2 4 16, 2
70 5m+25n

1.2 5., 252
6" 167t 517

1932 + 3ig 4 Bg?
Bt et
519" ~ ga9h + h”
19° = 3g9h + 55h?*
9 2

9.2 _ 1 4,2
a1 2ae+96

1.2, 5, 25,2
1)° T U+ U

Knicke zuerst den Zettel an
der Linie um, ohne Dir die
Lésungen anzuschauen. Lése
alle Aufgaben und wvergleiche
erst dann Deine Ergebnisse.
2
(1,5r + 5s)
2 :2)2
(156 — 0,21 )
2 2
(45 + 1,4w)
(0,49 4 10n)°
(0,3y? — 4z)°
2 2)2
(2w? +2,1f?)
(0,942 — 91)°
(0,3v 4 0,35)?
2 N2
(0,1a% + 1,2)

(20y2 — 2,3k2)

(fu—4s)°
(30— in)°
(5r— %)’
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EKnicken — Losen — Priifen

Binomische Formelnj

6 Binomische Formeln: Von der Summe
zum Produkt

Erginze den Summenterm um einen Summanden, so dass der Summen-
term unter Verwendung der 1. und 2. Binomischen Formel in einen Pro-
duktterm umgewandelt werden kann und wandle ihn dann in den Pro-
duktterm um.

Beispiel: 441m? + 52922 = 441m? 4 966mz + 52922 = (21m + 23z)*

a) 9+ 576b?

b) 400k* + 32442
c) 44pt + 484¢

d) 2256° — 90be

e) 46i + 529

£) 16w? + 6412

g) 2,56 + 5,29d°
h) 100g% — 369q

i) 5,720f + 1,692
j) —10,4sz + 1622
k) 4,41n? + 2,25d>
1) 0,81¢? — 10,3be
m) Ltz + 22
n) ng — %dq

0) 50?4 vt

p) tw+ jw?

Q) 155" + 5P

36,2 4 25 .2
r) ory” + 350
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Knicke zuerst den Zettel an
der Linie um, ohne Dir die
Losungen anzuschauen. Liose
alle Aufgaben und vergleiche

erst dann Deine Ergebnisse.

9 — 144b + 576b2

(3 — 24b)°

400k2 + 720ky + 324y>
(20k + 18y)°

p? + 44pt + 4842

(p+ 22t)°

225b% — 90bc + 9¢?
(15b — 3¢)?

i% + 467 + 529

(i +23)°

16w? + 64wl + 6412
(4w + 81)

2,56 + 7,36d + 5,29d2
(1,6 + 2,3d)*

100g2 — 36gq + 3,24¢>
(10g — 1,8q)2

48412 + 5,721 f + 1,692
(2,20 + 1,3f)°

1,69s% — 10,45z + 1622

(1,3s — 42)?

4,41n2% — 6,3dn + 2,25d>
(2,1n — 1,5d)°

0,81e2 — 10,8¢b + 36b2
(0,9¢ — 6b)*

1 4,2 1 25 2
1 5
(10t + 32)
16 2 2 1 2
s1d” — §dg + 164
4 1
(54— 19)
49 2 7 1642
TE}GU + Tsvt + STZ
7 4
(15v + 5t)
16 4 1,.2
B
(5 +zw)
36 .2 15 25,2
@8 + %Sp-l- @];
(35 + 32p)
36 ,.2 60 25 2
121y T 7pya+ EC;
(f1y + 3a)
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